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Wichtige Hinweise

Diese Anleitung sorgféltig lesen und aufbewahren. Nur bei fachge-
rechtem Einbau entsprechend dieser Montageanleitung ist die
Sicherheit beim Gebrauch gewéhrleistet. Der Installateur ist fur
das einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort verantwortlich.

A\ Verletzungsgefahr!

Bauteile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein. Schutzhandschuhe tragen.

Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Gerét anschlieBen.
Vor der Durchfuihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstellen.

Fir die Installation missen die aktuell gultigen Bauvorschriften
und die Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beach-
tet werden.

Dieses muss gemaB der Einbauskizze in ein Kichenmdbel einge-
baut werden. Die Wand hinter dem Gerat muss aus nicht brennba-
rem Material bestehen.

Dieses Gerét ist nicht vorgesehen fiir den Betrieb mit einer exter-
nen Zeitschaltuhr oder einer externen Fernsteuerung.

Installationszubehor

VD 200 020 Gerateabdeckung, schwarz

VV 200 010 Verbindungsleiste Edelstahl, zur Kombination
mit weiteren Vario 200 Geréten

VV 200 020 Verbindungsleiste Schwarz, zur Kombination

mit weiteren Vario 200 Geréten

Verwenden Sie das Zubehdr nur wie angegeben. Der Hersteller
haftet nicht, wenn das Zubehor falsch verwendet wird.

Einbaumobel vorbereiten

Das Einbaumd&bel muss bis 90°C temperaturbestandig sein. Die
Stabilitat des Einbaumdbels muss auch nach den Ausschnittarbei-
ten gewahrleistet sein.

Den Ausschnitt fir ein oder mehrere Vario-Gerate in der Arbeits-
platte gemaB der Einbauskizze herstellen. Der Winkel der Schnitt-
flache zur Arbeitsplatte muss 90° betragen.

Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen. Schnittflachen hitzebe-
standig versiegeln.

Mindestabstand der Gerateunterseite zu Mébelteilen von 10 mm
beachten.

Der Bertihrungsschutz muss durch den Einbau gewéhrleistet sein.
Wenn die Gerateunterseite nach dem Einbau beriihrbar ist, muss
ein nur mittels Werkzeug abnehmbarer Zwischenboden montiert
werden. Mindestabstand des Zwischenbodens zur Geréateunter-
seite von 10 mm beachten.

Bei Einbau mehrerer Vario-Gerite: Platzbedarf fur die Verbin-
dungsleiste VV 200 010 / 020 zwischen den Geréten berlcksichti-
gen. Gerate kdnnen auch in Einzelausschnitten unter Einhaltung
eines Mindestabstandes zwischen den Geraten von 40 mm einge-
baut werden.

Elektrischer Anschluss

Vor Gerateanschluss Hausinstallation tberpriifen. Auf geeignete
Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung und Frequenz
des Gerates miissen mit der elektrischen Installation tibereinstim-
men (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse | und darf nur mit Schutzlei-
ter-Anschluss betrieben werden.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3-mm-Kontaktéffnung vorhanden sein oder das Gerét wird
Uber einen Schutzkontakt-Stecker angeschlossen. Dieser muss
nach dem Einbau noch zuganglich sein.

Wir empfehlen, ca. 70 cm Gber dem FuBboden hinter dem Gerét
eine Schutzkontaktsteckdose ordnungsgeman zu installieren.



Das Verlegen einer Steckdose darf nur vom Elektrofachmann
unter BerUcksichtigung der einschlagigen Vorschriften ausgefihrt
werden.

Das Gerat darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden.

Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder an heiBen Ober-
flachen verlegen.

Das Gerat entspricht dem Typ X: Wenn die Netzanschlussleitung
dieses Gerétes beschadigt wird, muss sie durch eine besondere
Anschlussleitung ersetzt werden, die vom Hersteller oder seinem
Kundendienst erhaltlich ist.

Gerét einbauen
1. Die Gerateabdeckung VD 200 020 (als Sonderzubehér separat
erhéltlich) vor dem Einbau am Gerét befestigen.

2. Falls keine Gerateabdeckung verwendet wird die Offnungen an
der Gerateriickseite mit den beiliegenden Abdeckkappen ver-
schlieBen.

3. Gerat gleichmaBig in den Ausschnitt einsetzen. Von oben fest in
den Ausschnitt driicken.

Hinweis: Das Geréat muss festim Ausschnitt sitzen und darf sich
nicht verschieben (z. B. bei der Reinigung). Bei Ausschnittsbreite
an der oberen Toleranzgrenze wenn nétig Leisten seitlich im
Ausschnitt befestigen.

4. Gerat mit den 4 beiliegenden Klammern an der Vorder- und
Rickseite von unten befestigen.

Geréit ausbauen
Gerat stromlos machen. Gerét von unten herausdriicken.

Achtung!
Geréateschaden! Gerat nicht von oben heraushebeln.

Important notes

Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly at
the point of installation.

A\ Risk of injury!
Parts that are accessible during installation may have sharp
edges. Wear protective gloves.

The appliance must be connected to the mains only by a licensed
and trained technician.

Before carrying out any type of work, turn off the electricity.

For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This must be installed in a kitchen cupboard in accordance with
the installation diagram. The wall behind the appliance must be
non-flammable.

This appliance is not intended for operation with an external timer
or an external remote control.

Installation accessories

VD 200 020 Black appliance cover

VV 200 010 Stainless steel connection strip for combining
with other Vario 200 appliances

VV 200 020 Black connection strip for combining with other

Vario 200 appliances

Only use the accessories as specified. The manufacturer accepts
no liability if these accessories are used incorrectly.

Preparing the furniture

The surrounding kitchen unit must be heat-resistant to at least

90 °C. The stability of the unit must be maintained after producing
the cut-out.

Produce the cut-out for one or several Vario appliances. Proceed
as shown in the installation sketch. The angle between the cut
surface and the worktop must be 90°.

After producing the cut-out, remove the shavings. Seal the cut
surfaces to make them heat-resistant.

Observe a minimum clearance between the appliance housing
and parts of the unit of 10 mm.

Protection against accidental contact from below must be
guaranteed after installation. If the underside of the appliance can
be touched after installation, an intermediate shelf must be fitted
that can only be removed using a tool. Observe a minimum
clearance between the appliance and the shelf of 10 mm.

When installing multiple Vario appliances: Remember to take
the space required for the VV 200 010 / 020 connection strip
between the appliances into account. The appliances can also be
installed in individual cutouts, keeping a minimum clearance of
40 mm between them.

Electrical connection

Check the household wiring before connecting the appliance.
Ensure that there is sufficient fuse protection for the household
wiring. The voltage and frequency of the appliance must match the
electrical wiring (see rating plate).

The appliance corresponds to protection class | and must only be
operated with a protective earth connection.

The wiring must have an all-pole isolating switch with a contact
gap of at least 3 mm, or the appliance must be connected via an
earthed plug. This must still be accessible once the appliance has
been installed.

We recommend installing a socket equipped with protective-earth
contacts behind the appliance, approximately 70 cm above the
floor, in accordance with regulations.

Only a qualified electrician may install a socket, taking the
appropriate regulations into account.

The appliance must only be connected using the power cable
provided.

Do not kink or trap the connection cable, or route it over hot
surfaces.

This is a type X appliance: If the power cable of this appliance
becomes damaged, it must be replaced with a special connection
cable which is available from the manufacturer or the
manufacturer's after-sales service.

Fitting the appliance
1. Secure the appliance cover VD 200 020 (special accessory to be
ordered separately) on the appliance before installation.

2.1f the appliance is not being covered, seal the openings on the
back of the appliance using the cover caps supplied.

3.Insert the appliance evenly into the cut-out. Push it down firmly
into the cut-out.

Note: The appliance must sit fast in the cut-out and must not be
able to move around (e.g. during cleaning). If the width of the cut-
out is at the upper tolerance limit, secure batten to the sides of
the cut-out if necessary.

4. Secure the appliance from below using the four enclosed
brackets at the front and back.

Removing the appliance

Disconnect the appliance from the power supply. Push out the
appliance from below.

Caution!

Risk of damage! Do not lever out the appliance from above.

Dulezita upozornéni

Peclivé si pfectéte tento navod a uschovejte ho. Bezpec€né
pouzivani je zaruc¢eno pouze pfi odborné montazi podle tohoto
navodu k montazi. Technik provadéjici instalaci odpovida za
bezvadné fungovani na misté instalace.

/A Nebezpeci poranéni!

Soucasti, které jsou pfistupné pfi montazi, mohou mit ostré hrany.
Pouzivejte ochranné rukavice.

Spotfebi¢ smi zapojovat pouze koncesovany odbornik.

Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
sité.

P¥i instalaci se musi dodrzet aktualné platné pfedpisy vyplyvajici
ze stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele
elektfiny.

Musi se zabudovat do kuchyniské skfifiky podle obrazku vestavby.
Sténa za spotrebi¢em musi byt z nehoflavého materialu.

Tento spotrebi¢ neni uréeny pro provoz s externim ¢asovym
spinacem nebo externim dalkovym ovladanim.



Pfislusenstvi k instalaci

VD 200 020 Kryt spotrebice, Cerny

VV 200 010 Spojovaci lista, uslechtila ocel, pro kombinaci
s vice spotfebici Vario 200

VV 200 020 Spojovaci lista ¢erna, pro kombinaci s vice

spotrebici Vario 200

PtisluSenstvi pouzivejte pouze tak, jak je uvedeno. Vyrobce nerui
za Skody vzniklé nespravnym pouzivanim pfislusenstvi.

Priprava vestavného nabytku

Vestaveny nabytek musi byt odolny vici teplotdam do 90°C. Musi
byt zajisténa jeho stabilita také po provedenych vyfezech.
Provedte vyfez v pracovni desce pro jeden nebo nékolik pfistrojl
Vario podle naértku v montaznim navodu. Uhel plochy fezu k
pracovni desce musi byt 90°.

Po ukonéeni fezani odstrarnte piliny. Plochy fezu zapecette
prostfedkem odolnym proti vysokym teplotam.

Dodrzte minimalni vzdalenost 10 mm od spodni strany pfistroje k
¢astem nabytku.

Montazi musi byt zaru€ena ochrana proti nebezpe¢nému dotyku.
Pokud je i po montazi mozné dotknout se spodni strany pfistroje,
musite namontovat mezidno snimatelné pouze nastrojem. Dodrzte
minimalni vzdalenost 10 mm od mezidna ke spodni strané
pfistroje.

P¥i vestavbé vice spotiebi€l Vario: Zohlednéte potfebné misto
pro spojovaci listu VV 200 010/020 mezi spotfebici.Spotfebice Ize
nainstalovat také do samostatnych vyfez( pfi dodrzeni minimalni
vzdalenosti mezi spotfebi¢i 40 mm.

Pripojeni k elektrické siti

Pfed pfipojenim spotfebice zkontrolujte domovni instalaci.Dbejte
na vhodné jisténi domovni instalace. Napéti a frekvence
spotfebiCe musi odpovidat elektrické instalaci (viz typovy Stitek).
Spotfebi€ odpovida stupni ochrany | a smi byt pfipojen jen
kabelem s ochrannym vodi¢em.

Pfi instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pdli se vzdalenosti
kontaktt min. 3 mm nebo musi byt spotfebi¢ zapojen pomoci
zastréky s ochrannym kontaktem. Sitova zastrcka musi byt
pfistupnd i po dokonéeni vestavby.

Doporuéujeme fadné nainstalovat zasuvku s ochrannym
kontaktem cca 70 cm nad podlahou za spotfebi¢em.

Instalaci zasuvky smi provadét pouze kvalifikovany elektrikar pfi
dodrzeni pfislusnych predpist.

Spotfebi¢ smi byt pfipojen pouze pomoci pfivodniho kabelu, ktery
je soucasti dodavky.

Dbeijte na to, aby pfivodni kabel nebyl zalomeny, pfiskfipnuty

a nedotykal se horkych povrchu.

Spotiebi¢ odpovida typu X: V pfipadé poskozeni sitového kabelu
tohoto spotrebice je nutné ho vyménit za specialni pfivodni kabel,
ktery Ize obdrzet u vyrobce nebo jeho zakaznického servisu.

Montaz pristroje
1. Pfed vestavbou upevnéte na spotrebic kryt spotfebice VD

200 020 (Ize obdrzet samostatné jako zvlastni pfislusenstvi).

2. Pokud nepouzivate na spotfebi¢ zadny kryt, tak zakryjte otvory
na zadni strané spotrebic¢e pomoci pfilozenych krytek.

3. Zasadte spotfebi¢ rovhomérné do vyrezu. Zatlacte ho seshora
pevné do vyfezu.
Upozornéni: Spotfebi¢ musi byt pevné usazeny ve vyfezu
a nesmi se posunovat (napf. pfi ¢isténi). Pokud je Sitka vyfezu na
horni hranici tolerance, v pfipadé potfeby upevnéte na stranach
vyfezu listy.

4. Zafizeni pfipevnéte zespodu 4 pfilozenymi svorkami na pfedni
a zadni strané.

Demontaz pristroje
Ptistroj odpojte od rozvodné sité. Vytlaéte pfistroj zespodu.

Pozor!
Poskozeni pfistroje! Pfistroj nikdy nevyjimejte pa¢enim seshora.

Vigtigt

Lees denne vejledning omhyggeligt igennem, og opbevar den.
Sikkerheden ved brugen af dette apparat kan kun garanteres, hvis
monteringen foretages fagligt korrekt i henhold til anvisningerne i
denne monteringsvejledning. Installataren har ansvaret for, at
apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingsstedet.

A\ Fare for tilskadekomst!

Komponenter, som er frit tilgeengelige under montagen, kan have
skarpe kanter. Brug beskyttelseshandsker.

Apparatet ma udelukkende tilsluttes af en autoriseret fagmand.
Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.

Installationen skal overholde geeldende byggereglementer og
bestemmelserne fra det regionale elektricitetsveerk.

Det skal indbygges i et kekkenmgbel iht.
montagetegningen.Vaeggen bag apparatet skal veere af
ubraendbart materiale, f.eks. fliser.

Dette apparat er ikke beregnet til brug med et eksternt tidsur eller
en ekstern fjernbetjening.

Installationstilbehor

VD 200 020 Afdeekning, sort

VV 200 010 Forbindelsesliste, rustfrit stal, til kombination
med flere Vario 200 apparater

VV 200 020 Forbindelsesliste, sort, til kombination med

flere Vario 200 apparater

Benyt tilbehgret kun som angivet. Producenten er ikke ansvarlig,
hvis tilbehgaret anvendes forkert.

Forberede kokkenelementet

Kakkenelementet skal veere temperaturbestandigt op til 90 °C.
Det skal veere sikret, at kekkenelementet ogsa er stabilt, nar
udskaeringerne er blevet lavet.

Lav udskeeringen til et eller flere Vario-apparater i Deres
arbejdsbord i henhold til monteringsskitsen. Vinklen mellem
skeeringsfladen og arbejdsbordet skal veere 90°.

Fjern spaner, nar udskeeringen er lavet. Snitfladerne skal forsegles
varmebestandigt.

Overhold en minimumsafstand af apparatets underside til
mgbeldele pa 10 mm.

Bergringsbeskyttelsen skal veere sikret ved monteringen. Nar man
kan bergre apparatets underside efter monteringen, skal der
monteres et mellembund, der kun kan demonteres vha. veerktgj.
Overhold en minimumsafstand af mellembunden til apparatets
underside pa 10 mm.

Ved indbygning af flere Vario-apparater: Tag hensyn til den
kreevede plads til forbindelsesliste VV 200 010 / 020 mellem
apparaterne.Apparaterne kan ogsa indbygges i separate
udskaeringer med en indbyrdes minimumafstand pa 40 mm
mellem de enkelte apparater.

Elektrisk tilslutning

Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet
tilsluttes.Sarg for, at der er en egnet afsikring i husets installation.
Apparatets spaending og frekvens skal stemme overens med den
elektriske installation (se typeskilt).

Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse | og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

| installationen skal der indga en alpolet afbryder med minimum

3 mm kontaktafstand, eller apparatet skal tilsluttes via en
sikkerhedsstikkontakt. Den skal veere tilgeengelig efter
indbygningen.

Vi anbefaler, at der installeres en korrekt sikkerhedsstikdase bag
apparatet ca. 70 cm over gulvhgjde.

Installation af en stikdase skal foretages af en autoriseret elektriker
under overholdelse af de gaeldende forskrifter.

Apparatet méa kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Tilslutningsledningen mé ikke knaekkes, komme i kliemme eller
forlaegges over varme overflader.

Apparatet stemmer overens med type X: Hvis apparatets
nettilslutningsledning bliver beskadiget, skal den udskiftes med en
speciel tilslutningsledning, som kan fas hos producenten eller
dennes kundeservice.



Indbygge apparatet

1. Fastger apparatafdeekning VD 200 020 (fas separat som ekstra
tilbehear) til apparatet inden indbygningen.

2. Hvis der ikke anvendes en afdaekning af apparatet, skal
abningerne pa apparatets bagside lukkes med de vedlagte
afdaekningskapper.

3. Placer apparatet centralt i udskeeringen. Tryk det fast ned pa
plads i udskaeringen oppefra.

Bemaerk: Apparatet skal veere fast placeret i udskaeringen og ma
ikke kunne forskydes (f.eks. i forbindelse med renggaring).
Fastgar om ngdvendigt lister i siden af udskaeringen, hvis dens
bredde ligger i den gvre ende af tolerancegraensen.

4. Fastger apparatet nedefra med de 4 medfaelgende klemmer pa
for- og bagside.

Demontere apparatet

Gor apparatet stramlgst. Tryk apparatet nedefra op og tag den ud.

Pas pa!
Skade péa apparatet! Apparatet ma ikke pilles ud ovenfra vha.
veerktg).

ZNHAVTIKEG UTTOBEIEEIQ

AoBAaoTE QUTEG TIG 0nYieg TIPOOEKTIKE Kol UAGETE TIg. Mdvo oe
TIEPITITWON OWOTNG EYKATAOTAONG CUPPWVX PE QUTEG TIG 0dnyieg
TomoBETNONG eEXOPANTETAN N AGPEAEIC KATA TN Xprion. O
EYKATAOTATNG €ivail uTteUBUVOC yix TNV &yoyn AeiToupyia oTn B€on
TOTIOBETNONG.

A Kivéuvog TpaupaTiopou!

EEopTrpaTe, TO OTToiot KAT T BIGPKEI TG CUVOPHOAOYNONG Eivail
TIPOOITA, PTTopei vt eival KoPpTEPE. POPATE TIPOOTATEUTIKA YAVTICK.
Movo €vag adelolxog TEXVIKOG ETITPETETAI VO OUVOECDEI Tr GUOKEUN).
Mpiv TNV eKTEAEON OTTOIXOONTTOTE £PYXOIOG KAEIVETE TNV TTAPOXT
PEUPATOG.

M TNV EYKATROTOON TTPETTEl VO TIPOOEEETE TOUG TPEXOVTEQ
0IKODOMIKOUG KOVOVIOPOUG KOl TIG 10XU0UCEG TIPOSIAYPOPES TNG
TOTIKAG emmxeipnong diavopng peUPATOG.

AuTn TTpEmel v ToroOeTNOei CUNPWVA e TO OXEDIO EYKATROTAONG
o€ &va VToUAGm KouZivaig.O Toixog TTiow oo T CUOKEUN TTPETTEl VO
QIMOTEAEITAI OTTO PN EUPAEKTO UAIKO.

AuTH n ouokeur dev TTPORAETTETAN YIX TN AITOUPYI PE Evav
e€WTEPIKO XPOVODIOKOTITN ] Eva EEWTEPIKO TNAEXEIPIOTNPIO.

EEXPTNHATX EYKATAOTAONG

VD 200 020 K&AUPPO OUOKEUNG, HOUPO

VV 200 010 Mmapa ouvdeong avoleidwTou X&AUBa, yia
OUVOUOOHO Pe TIEPXITEPW OUOKeUEG Vario 200

VV 200 020 Mmapa ouvdeong Paupn, Yik GUVOUOGOHO HE

TEPAITEPW OUOKeUEG Vario 200

XpnoigoTiolgiTe To EEXPTAMATA HOVO, OTIWG avapepeTal. O
KOTOOKEUOOTNG dev EUBUVETOI, OTOV To EEXPTHUOTO EXOUV
Xpnoigoroindei A&Bog.

MpoeToIaGia TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

To evToIXI{OPeVO VTOUATTI TTIPETTEl VO €ival AVOEKTIKO OTN
Beppokpaaia pexpl Toug 90°C. H oTa@epoTNTA TOU EVTOIXICOHEVOU
vTOUAQTIOU TTPETIEI VO eEXOPANITETAI KOl HETX OTTO TIG EPYTOIES
KOTTNG TWV QVOIYUATWV.

KoTooKeu&oTe TO &VOIYUX YIG TN Hick 1) TIG TTEPICOOTEPEG CUOKEUEG

Vario oTov MAYKo €pYaCicG CUPPWVX e To axedio TormobeTnong. H

YOVIQ TNG EMPAVEING TOUNG HE TOV TTAYKO EPYOCIOG TTPETTEI VA EiVa
90°.

MeT& ommd TIG pYOOiEg KOTTG TWV OVOIYHATWV GIMOHOKPUVETE TOX
ommoBANTA (TPIOVIDIX). ZPPAYIOTE TIG EMPAVEIEG TOUNG £TOI, WOTE VX
eival QVOEKTIKEG TN OEPPOTNTA.

MpooélTe TNV eA&XIOTN amooTaon TwV 10 MM Ao TNV K&TW TTAEUPX
TNG OUOKEUNG MEXP! T EPN TOU VTOUAGTTIOU.

H npooTaoia ema@nig mpemel va eExa@aNileTal e TNV TOTTOOETNON.
E&v peté Ty TOMoBETNON, UNIGPXE! TTEPITITWON ETOPNG HE TNV KATW
TIAEUP& TNG GUOKEUNG, TOTE TIPETTEI VX EYKATAOTOOEI EVOG
evOIGUEDOC TTATOG, GPAIPOUKEVOG HOVO [ TN Bordeia epyaleiou.
MpooggTe TNV eA&xI0TN amoaTaon Twv 10 mm oo Tov evOIRUETO
TIGTO PEXPI TNV KATW TTAEUP& TNG CUOKEUNG.

Z€ MEPITITWON TOTTOOETNONG MEPICCOTETWV CUCKEUWYV Vario:
AGBETE UTTOYN TNV AVAYKN XWPEOU YIX TNV UTTAPX oUvdEDNG

VV 200 010/ 020 peTa€U Twv cUoKeU®V.Ol GUOKEUEG UTTOPOUV VO
TOTIOOETNOOUV EMIONG KA O EEXWPIOTA GVOIYHOTA, GIPHVOVTOG HIC
ehdyioTn amooTaon 40 mm PeTOEU TWV OCUCKEUMV.

HAeKTpIKI) cuvdeon

Mpiv Tn oUvdean TNG GUOKEUNG EAEYETE TNV OIKIGKI) NAEKTPIKI
EYKOTAOTOON.MPOCEETE YIa KATXAANAN GOPEAEIX OTNV OIKICGKI)
eYKOTXOTOON. H T&ON KAl N oUXVOTNTO TNG CUGKEUNG TIPETTEI VX
TaUTI{eTOU e TNV NAEKTPIKN EYKOTAOTAON (BAETE TIVOKIda TUTTOU).
H cuokeur avTIOTOIXEI OTNV KOTNYOPIX TIPOOTAOING | KOl EMTPETETA
Vol AeIToupyei povo pe ouvdeon aywyou TIpooTaciag (yeinan).

TNV EYKOTROTOON TIPETTEI VX UTTAPXE! I DIGTAEN SIGKOTIIG OAWY
TWV MOAWV HE BIGKEVO ETTAPAG TO AiYOTEPO 3 MM, 1} N GUCKEUN
mipémel var ouvoedei og I TTPI(ax OOUKO. AUTH PETX TNV TOTIOBETNON
TIPETTEI VOL EIVOI GIKON TIPOOITT).

S UVIOTOUE, VO EYKATAOTIOETE GWOTA TTepimmou 70 cm n&ve omd To
darmedo Tow oo T CUOKEUN pIC TIPI{ OOUKO.

H peTaroman piog mpifag EMTPETETAI VX TIPOYHATOTTOINOEI HOVO
QIO EVOV EIDIKEUPEVO NAEKTPOAOYO, AXUBAVOVTAG UTTOWN TOUG
OXETIKOUG KAVOVIGUOUG.

H ouokeun emTpenmeTan va ouvOeOei HOVO e TO CUVNUPEVO KOAWDIO
ouvdeaong.

Mnv TooKIZeTE, PN HOYKWOVETE 1] NV TOTTODETEITE 0€ KAUTEG
EMPAVEIEG TO KOAWDIO oUVIEDNG.

H ouokeun avTioToixei oTov TUMo X: OTav To Kahwdio ouvdeong oTo
BIKTUO TOU PEUHOTOG QUTAG TNG CUCKEUNG UroaTei (Ui, mpemel va
QVTIKATOOTOOEI OTTO €V €10IKO NAEKTPIKO KaXAWDI0 ouvdeong, To
oroio JIATIOETAI OO TOV KATAKOKEUGDTH ] TNV UTTNPEECIX TOU
e&uUMNPETNONG TEAXTWV.

TomoB£TNoN TNG CUCKEUNG

1.3TepewaoTe To K&AUPPQ ouokeurg VD 200 020 (SiaTifeTa
EexwploT& W €10IKO EEXPTNUC) TIPIV TNV TOTTOOETNON OTN GUOKUEUN.

2. Ed&v de XpnOIPOTTOINCETE KAVEVD KGXAUPHG OUCKEUNG, KAgioTE TOX
QVOIYHOTO 0TV THOW TAEUPK TNG OUCKEUNG HE TO CUVNUPEVD
KAQTTETO KGAUYNG.

3. ToroBEeTOTE TN CUOKEUN| OUOIOHOPPX OTO AVOIYHA. MEaTe TNV
QIO EMAVW SUVOTX HECK OTO AVOIYHO.
Yrodeign: H ouokeur mpérel var epaippogel oToOEpK PETX OTO
QAVOIYPO KOl gV ETTITPETTETAI VO HETOKIVEITOI (TT.X. KOTX TOV
KOOXPIOWO). Z& TTEPITITWON TIOU TO TTAGTOG GVOIYHOTOG €ivail OTO
€MV OPIO AVOXNG, OTAV EIVAI ATIXPAITNTO, OTEPEWOTE TINXKAKIK
OTO TTAGYIX TOU QVOIYUOTOC.

4.3TepeWOTE TN GUOKEUN OO K&XTW e TK 4 OUVNPPEVS KAITT 0TV
UTTPOCTIVI) KOl TTIOW TTASUPG.

AQaipeon TNG GUOKEURG

©&0Te TN OUOKEUT| EKTOG PEUPATOG. STIPWETE OO K&TW TN CUCKEUN
TTpOG Ta €€W.

Mpoocoxn!

Znuigg oTn cuokeur! Mnv aQaIpECETE TN GUOKEUN GITO ETTAVW.

Consejos y advertencias

Leer con atencion estas instrucciones y conservarlas. Solamente
un montaje profesional conforme a estas instrucciones de montaje
puede garantizar un uso seguro del aparato. El instalador es
responsable del funcionamiento perfecto en el lugar de
instalacion.

A\ iPeligro de lesiones!

Los componentes que estén accesibles durante el montaje
pueden tener los bordes afilados. Llevar guantes protectores.
El aparato solo ha de ser conectado por un técnico autorizado.

Antes de realizar cualquier trabajo se ha de cortar el suministro
eléctrico.

Para la instalacion se han de tener en cuenta las normativas de
construccidn en vigor asi como las normativas de la comparia
eléctrica de suministro regional.

Este debe instalarse segun el esquema de montaje en un mueble
de cocina.La pared detras del aparato debe estar compuesta por
materiales incombustibles.

Este aparato no esta previsto para el funcionamiento con un reloj
temporizador externo o un mando a distancia externo.

Accesorio de instalacion

VD 200 020 Tapa del aparato, negra

VV 200 010 Junta de unién de acero inoxidable, para
combinacién con mas aparatos Vario 200

VV 200 020 Junta de unién de color negro, para

combinacién con mas aparatos Vario 200

Utilice el accesorio tal como se ha prescrito. El fabricante no se
hace responsable por un uso incorrecto.



Preparar los muebles de empotrar

El mueble de empotrar debe ser termoestable hasta 90 °C. La
estabilidad del mueble de empotrar también debe quedar
garantizada después de los trabajos de recorte.

Establecer el recorte para uno o multiples aparatos Vario en la
encimera conforme al croquis de montaje. El angulo de la
superficie de corte respecto a la encimera debera ser de 90°.
Después de los trabajos de recorte eliminar las virutas. Sellar de
forma termorresistentes las superficies de corte.

Tener en cuenta la distancia minima de 10 mm del lado inferior del
aparato respecto a las partes de los muebles.

Mediante la instalacion debera quedar garantizada una proteccién
contra contacto. Si después del montaje pudiese entrar en
contacto con el lado inferior del aparato, se ha colocar un suelo
intermedio desmontable sélo mediante herramienta. Tener en
cuenta la distancia minima de 10 mm del lado inferior del aparato
respecto al suelo intermedio.

En caso de instalacion de mas de un aparato Vario: tener en
cuenta el espacio requerido para la junta de unién VV 200 010 /
020 entre los aparatos.Los aparatos pueden instalarse en huecos
independientes siempre y cuando se guarde una distancia minima
de 40 mm entre ellos.

Conexion eléctrica

Comprobar la instalacion doméstica antes de conectar el
aparato.Comprobar que la instalacion domeéstica tenga la
proteccion por fusible adecuada. El voltaje y la frecuencia del
aparato deben coincidir con la instalacién eléctrica (ver placa de
caracteristicas).

El aparato pertenece a la clase de proteccion | 'y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

La instalacion debe disponer de un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de minimo 3 mm, o el
aparato debera conectarse mediante un conector con sistema de
toma de tierra. Este enchufe debe seguir accesible también
después del montaje.

Se recomienda la correcta instalaciéon de una caja de enchufe con
toma de tierra detras del aparato a una distancia de
aproximadamente 70 cm del suelo.

La instalacion de un enchufe debe realizarla siempre un técnico
electricista experto observando las normas pertinentes.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado.

No doblar o aprisionar el cable de conexion ni colocarlo sobre
superficies calientes.

El aparato corresponde a la categoria X: si el cable de conexién a
la red de este aparato resulta danado, debe sustituirse por un
cable de conexién especial, que puede adquirirse en su servicio
de asistencia técnica o directamente del fabricante.

Instalar el aparato

1. Fijar la tapa del aparato VD 200 020 antes de la instalacién
(disponible por separado como accesorio especial).

2.Si no se utiliza tapa del aparato, cerrar las aberturas de la parte
posterior del aparato con las tapas suministradas.

3. Introducir el aparato alineado en el hueco. Presionar firmemente
en el hueco desde arriba.

Nota: El aparato debe quedar bien asentado en el hueco y no
debe desplazarse (p. €j., al limpiarlo). Para anchuras por encima
del limite superior de tolerancia, fijar, en caso necesario, listones
en los laterales del hueco.

4. Fijar el aparato desde abajo usando las cuatro grapas
suministradas hacia adelante y hacia atras.

Desmontar el aparato

Desconectar el aparato de la corriente. Extraer el aparato
presionando desde abajo.

jAtencion!

iDanos en el aparato! No extraer el aparato desde arriba haciendo
palanca.

Tarkeita ohjeita

Lue ja séilyta tama kayttdohje huolellisesti. Vain néiden
asennusohjeiden mukainen ammattitaitoinen asennus takaa
turvallisen kdyton. Asentaja vastaa moitteettomasta toiminnasta
asennuspaikassa.

A\ Loukkaantumisvaara!

Rakenneosat, joihin pdaset asennuksen aikana késiksi, voivat olla
terdvareunaisia. Kayta suojakésineita.

Laitteen saa liittda vain valtuutettu ammattiasentaja.

Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessa on laitteesta katkaistava
virta.

Asennettaessa téytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussaédoksia ja paikallisen sédhkdntuottajan mééréyksia.
Se on asennettava asennuspiirroksen mukaan
keittibkalusteeseen. Laitteen takana olevan seinan pitaé olla
palamatonta materiaalia.

Tata laitetta ei ole suunniteltu kytettéavaksi ulkopuolisen ajastimen
tai ulkopuolisen kauko-ohjaimen kanssa.

Asennustarvikkeet

VD 200 020 Laitekansi, musta

VV 200 010 Liitantalista, terds, muiden Vario 200 -laitteiden
kanssa yhdistamisté varten

VV 200 020 Liitantalista, musta, muiden Vario 200 -

laitteiden kanssa yhdistamista varten

Kéyta lisatarvikkeita ohjeita noudattaen. Valmistaja ei vastaa
vioista, jotka johtuvat lisélaitteiden vaaranlaisesta kaytosta.

Kaapistoihin tehtavat muutostyo6t

Kaapistojen on oltava véhintdan 90°C kuumuutta kestavia.
Kaapistojen on oltava tukevia vield senkin jalkeen, kun niihin on
tehty tarvittavat aukot.

Tee tydtasoon tarvittavat aukot yhta tai useampaa Vario-laitetta
varten asennuspiirustusten mukaisesti. Aukon reunojen
leikkuupinnan ja tyétason vélisen kulman on oltava 90°.

Poista leikkuutdissé syntyneet lastut. Tiivista leikkuupinnat
kuumuutta kestaviksi.

Huomioi, ettd etdisyyden laitteen alareunasta keittidkalusteeseen
on oltava véhintddn 10 mm.

Asennus on suoritettava niin, ett varmistetaan kosketussuoja.
Mikali laitteen alareuna on asennuksen jalkeen kosketettavissa, on
asennettava kiinted, vain tydkaluilla irrotettavissa oleva vélipohja.
Huomioi, etta etdisyyden vélipohjasta laitteen alareunaan on
oltava v&hintddn 10 mm.

Asennettaessa useampia Vario-laitteita: Ota huomioon
tarvittava tila laitteiden vélist4 liitantalistaa VV 200 010 /

020 varten. Laitteet voidaan asentaa my®s erillisiin
asennusaukkoihin, jolloin laitteiden vélisen etdisyyden pitéa olla
vahintdan 40 mm.

Sahkoliitanta

Tarkasta ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva
sulakekoko. Varmista, ettd talon sahkdverkon sulakekoko on
oikea. Laitteen jannitteen ja taajuuden pita olla yhtenevéinen
talon séhkdverkon kanssa (ks. tyyppikilpi).

Laitteen suojaluokka on |, ja sen kayttd on sallittu vain
maadoitusliitdnnén kanssa.

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintddn 3 mm, tai laite litetadn maadoitettuun
pistorasiaan. Téhan pitdé paasta kasiksi myds asennuksen
jalkeen.

Suosittelemme asentamaan asianmukaisesti maadoitetun
pistorasian laitteen taakse n. 70 cm korkeudelle lattiasta.
Pistorasian paikan muuttaminen on sallittua vain ammattimaiselle
sdhkdasentajalle, jonka on noudatettava asianomaisia
maarayksia.

Laitteen saa liittda vain mukana toimitetulla liitantajohdolla.

Al taita liitAntdjohtoa, jata sita puristuksiin tai paasta sita
kosketuksiin kuumien pintojen kanssa.

Laite vastaa tyyppid X_: Jos laitteen verkkoliiténtéjohto vaurioituu,
sen tilalle tulee vaihtaa tat4 tarkoitusta varten oleva liitdntajohto,
joita on saatavana valmistajalta tai valmistajan huoltopalvelun
kautta.



Kaapistoon asentaminen
1. Kiinnita laitekansi VD 200 020 (saatavissa erikseen
lisdvarusteena) laitteeseen ennen asennusta.

2. Jos kaytdssa ei ole laitekantta, sulje laitteen takasivulla olevat
aukot mukana toimitetuilla suojatulpilla.

3. Aseta laite keskelle aukkoa. Paina ylh&alta péin tiiviisti aukkoon.

Huomautus: Laitteen pitda asettua kunnolla aukkoon eiké se
saa siirtya (esim. puhdistuksen yhteydessa). Jos aukon leveys

on toleranssin ylarajalla, kiinnita tarvittaessa listat aukon sivuille.

4. Kiinnit4 laite mukana toimitetulla 4 kiinnikkeella etu- ja takasivulta
alhaalta.

Laitteen purkaminen kaapistosta
Katkaise laitteesta virta. Tyénna laitetta alhaalta yléspain.

Huomio!

Laitevauriot! Al4 yritd ottaa laitetta pois paikaltaan vetamalla
ylh&altapain.

Recommandations importantes

Lire attentivement cette notice et la conserver soigneusement.
Seulement en cas d'encastrement correct selon cette notice de
montage, la sécurité est garantie lors de I'utilisation. Le monteur
est responsable du fonctionnement correct sur le lieu ou l'appareil
est installé.

A\ Risque de blessure !

Des piéces accessibles pendant le montage peuvent posséder
des arétes coupantes. Porter des gants de protection.

Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder I'appareil.
Avant tout travail, couper I'alimentation électrique.

Pour l'installation, respecter les régles et normes en vigueur dans
le domaine de la construction ainsi que les instructions du
fournisseur local d'électricité.

L'appareil doit étre monté conformément au croquis d'installation
dans un meuble de cuisine. Le mur situé derriere I'appareil doit se
composer d'un matériau non inflammabile, tel que du carrelage.
Cet appareil n'est pas prévu pour le fonctionnement avec une
minuterie externe ou une commande a distance externe.

Accessoires pour l'installation

VD 200 020 Couvercle noir

VV 200 010 Baguette de jonction en acier inox, a combiner
avec d'autres appareils Vario 200

VV 200 020 Baguette de jonction noire a combiner avec

d'autres appareils Vario 200

Utilisez l'accessoire seulement de la maniére indiquée. Le
fabricant n'est pas responsable de I'utilisation non conforme des
accessoires.

Préparation des meubles

Le meuble ou est encastré I'appareil doit pouvoir résister a une
température de 90°C. La stabilité du meuble doit étre garantie
apres les opérations de découpe.

Réaliser la découpe pour un ou plusieurs appareils Vario dans le
plan de travail, selon le schéma de pose. L'angle du chant de
coupe doit étre de 90° par rapport au plan de travail.

Aprés les opérations de découpe, éliminer les copeaux. Sceller les
chants de coupe avec un produit assurant leur résistance a la
chaleur.

Respecter une distance minimale de 10 mm entre le dessous de
l'appareil et les éléments du meuble.

L'installation doit étre faite de maniére a garantir la protection
contre les contacts accidentels. Si aprés la pose, il est possible de
toucher le dessous de I'appareil, il faut installer un fond
intermédiaire démontable exclusivement avec un outil. Respecter
une distance minimale de 10 mm entre le fond intermédiaire et le
dessous de l'appareil.

Pour le montage de plusieurs appareils Vario : prenez en
compte I'encombrement nécessaire pour la barrette de jonction
VV 200 010 / 020 entre les appareils. Les appareils peuvent
également étre installés dans des découpes séparées a condition
de laisser un écart minimal de 40 mm entre les appareils.

Raccordement électrique

Avant de raccorder |'appareil, vérifiez l'installation domestique.
Veillez a une protection par fusible suffisante de l'installation
domestique. La tension et la fréquence de I'appareil doivent
correspondre a l'installation électrique (voir la plaque
signalétique).

L'appareil est conforme a la classe de protection | et doit .
uniquement étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.
L'installation doit comprendre un sectionneur omnipolaire avec un
interstice d'ouverture de contact d'au moins 3 mm, ou l'appareil
doit étre raccordé par un connecteur a contact de protection. Ce
dernier doit encore étre accessible apres I'encastrement.

Nous vous recommandons d'installer dans les régles de I'art une
prise de terre a env. 70 cm au-dessus du sol derriere I'appareil
Le déplacement d'une prise doit uniquement étre effectué par un
électricien en tenant compte les prescriptions applicables.
L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni.

Ne pincez pas et ne coincez pas le cable de raccordement, ou ne
le posez pas sur des surfaces chaudes.

L'appareil correspond au type X : si le cordon d'alimentation
secteur de cet appareil est endommage, il doit étre remplacé par
un cable de raccordement spécifique qui est disponible auprés du
fabricant ou de son service aprés-vente.

Pose de lI'appareil

1. Fixez le couvercle VD 200 020 (disponible séparément en tant
qu'accessoire en option) avant de monter |'appareil.

2. Si aucun couvercle n'est utilisé, obturez les orifices sur l'arriére
de I'appareil avec les chapeaux de protection fournis.

3. Introduisez I'appareil de maniére uniforme dans la découpe.
Appuyez fermement du haut vers le bas dans la découpe.

Remarque : L'appareil doit étre solidement bloqué dans la
découpe et ne doit pas bouger (par ex. lors du nettoyage). Si la
largeur de la découpe avoisine la limite de tolérance supérieure,
si nécessaire, fixez des baguettes latérales sur les cotes de la
découpe.

4.Fixez I'appareil par le bas avec les 4 pinces fournies a I'avant et
a l'arriére de I'appareil.

Dépose de I'appareil

Mettre l'appareil hors tension. Faire sortir I'appareil en le poussant
par le bas.

Attention !

Risque de détérioration ! Ne pas extraire I'appareil par le haut en
faisant levier.

Avvertenze importanti

Leggere attentamente e conservare queste Istruzioni per |'uso.
Solo un montaggio in accordo con le relative istruzioni puo
garantire un utilizzo sicuro dell'apparecchio. L'installatore &
responsabile del corretto funzionamento nel luogo di installazione.

A\ Pericolo di lesioni!

| componenti costruttivi che restano scoperti durante il montaggio
possono essere appuntiti. Indossare guanti protettivi.
L'allacciamento dell'apparecchio deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico qualificato e autorizzato.
Staccare l'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.

Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.

Montare in un mobile da cucina conformemente allo schizzo di
montaggio. La parete interna dell'apparecchio non deve essere
costituita da materiale infiammabile.

L'utilizzo di questo apparecchio non & previsto con un orologio
programmabile o un telecomando esterno.

Accessori per l'installazione

VD 200 020 Copertura dell'apparecchio, nera

VV 200 010 Elemento di congiunzione acciaio inox, per la
combinazione con altri apparecchi Vario 200

VV 200 020 Elemento di congiunzione nero, per la

combinazione con altri apparecchi Vario 200

Usate solo gli accessori indicati. Il produttore declina ogni
responsabilita nel caso di uso erroneo degli accessori.



Preparare i mobili da incasso

Il mobile in cui si installa I'apparecchio deve essere resistente ad
una temperatura di 90°C. La stabilita del mobile deve essere
garantita anche dopo aver effettuato l'intaglio.

Realizzare l'intaglio per uno o piu apparecchi Vario nel piano di
lavoro secondo lo schizzo. L'angolo della superficie di taglio
rispetto al piano di lavoro deve essere di 90°.

Rimuovere i trucioli dopo il taglio. Sigillare le superfici tagliate di
modo che siano resistenti al calore.

Rispettare la distanza minima di 10 mm tra la parte bassa
dell'apparecchio e i mobili.

La protezione da contatto deve essere garantita dalla modalita di
installazione. Nel caso la parte bassa dell'apparecchio sia
accessibile dopo l'installazione, & necessario montare un fondo
intermedio rimovibile solo con attrezzi. Rispettare la distanza
minima di 10 mm tra il fondo intermedio e la parte bassa
dell'apparecchio.

In caso di montaggio di piu apparecchi Vario: tenere in
considerazione lo spazio necessario per I'elemento di
congiunzione VV 200 010/020 necessario tra gli apparecchi. Gli
apparecchi possono essere montati anche in aperture singole,
mantenendo una distanza minima di 40 mm tra gli apparecchi.

Collegamento elettrico

Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare l'impianto
domestico. Verificare la corretta protezione dell'impianto
domestico. Tensione e frequenza dell'apparecchio devono essere
compatibili con l'impianto elettrico (vedere la targhetta
identificativa).

L'apparecchio rientra nella classe di protezione | e puo funzionare
solo se dotato di un conduttore di terra.

Nell'installazione deve essere presente un sezionatore universale
con un'apertura di contatto di almeno 3 mm oppure I'apparecchio
viene collegato tramite una presa con un sistema di messa a terra
che deve rimanere accessibile anche dopo il montaggio.

Si consiglia di installare in maniera conforme una presa di contatto
di terra dietro I'apparecchio, a circa 70 cm dal pavimento

La posa di una presa puo essere effettuata unicamente da un
elettricista qualificato tenendo conto delle relative istruzioni.
Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione.

Non piegare, schiacciare né collocare su una superficie calda il
cavo di allacciamento.

L'apparecchio corrisponde al modello X: se il cavo di collegamento
alla rete dell'apparecchio viene danneggiato, deve essere
sostituito con un cavo di collegamento speciale, reperibile presso il
produttore o il suo servizio di assistenza clienti.

Installare I'apparecchio

1. Prima del montaggio fissare sull'apparecchio la relativa copertura
VD 200 020 (disponibile separatamente come accessorio
speciale).

2. Se non viene utilizzato alcun coperchio dell'apparecchio,
chiudere le aperture nella parte posteriore con i cappucci di
copertura acclusi.

3. Inserire I'apparecchio in modo bilanciato nell'apertura. Premerlo
dall'alto affinché si inserisca saldamente nell'apertura.

Avvertenza: L'apparecchio deve essere collocato saldamente
nell'apertura e non deve spostarsi (ad es. durante la pulizia). In
caso di larghezza dell'apertura al limite di tolleranza superiore,
fissare, se necessario, dei listelli lateralmente nell'apertura.

4.Fissare |'apparecchio sulla parte anteriore e posteriore con i
4 ganci forniti in dotazione.

Smontare I'apparecchio

Staccare I'apparecchio dalla corrente. Tirare I'apparecchio dal
basso.

Attenzione!
Danni all'apparecchio! Non estrarre |'apparecchio dall'alto.

Belangrijke aanwijzingen

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar hem
goed. Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. De installateur is verantwoordelijk voor een
goede werking op de plaats van opstelling.

A\ Risico van letsel!

Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben. Draag veiligheidshandschoenen.
Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.
Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaakt.

Voor de installatie dient aan de geldende bouwverordeningen en
aan de voorschriften van het energiebedrijf te worden voldaan.
Dit moet conform de inbouwschets in een keukenmeubel worden
ingebouwd.De wand achter het apparaat moet uit niet brandbaar
materiaal bestaan.

Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik met een externe
tijdschakelklok of een externe afstandbediening.

Installatietoebehoren

VD 200 020 Apparaatbedekking zwart

VV 200 010 Verbindingslijst edelstaal, voor de combinatie
met andere Vario 200 apparaten

VV 200 020 Verbindingslijst zwart, voor de combinatie met

andere Vario 200 apparaten

Gebruik de toebehoren alleen zoals in de gebruiksaanwijzing staat
vermeld. Bij foutief gebruik van de toebehoren vervalt de garantie.

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90 °C. De
stabiliteit van het inbouwmeubel moet ook na het aanbrengen van
de uitsparing(en) zijn gewaarborgd.

Maak een uitsparing voor één of meerdere Vario apparaten in het
werkblad volgens de inbouwschets. De hoek tussen het snijviak en
het werkblad moet 90° zijn.

Verwijder alle spaanders na het maken van de uitsparing.
Verzegel de snijvlakken met een hittebestendig middel.

Houd een minimale afstand aan van 10 mm vanaf de onderkant
van het apparaat tot aan de onderdelen van het keukenmeubel.
De aanraakbeveiliging moet door het inbouwen gegarandeerd zijn.
Indien de onderkant van het apparaat na het inbouwen kan
worden aangeraakt, dient er een, alleen met gereedschap
uitneembare tussenbodem te worden gemonteerd. Houd een
minimale afstand aan van 10 mm vanaf de tussenbodem tot aan
de onderkant van het apparaat.

Bij de inbouw van meerdere Vario-apparaten: plaatsbehoefte
voor de verbindingslijst VV 200 010 / 020 tussen de apparaten in
acht nemen.Apparaten kunnen ook in afzonderlijke uitsparingen
met naleving van een minimumafstand tussen de apparaten van
40 mm worden ingebouwd.

Elektrische aansluiting

Voor aansluiting van het apparaat de huisinstallatie
controleren.Let erop dat de huisinstallatie goed beveiligd is.
Spanning en frequentie van het apparaat moeten
overeenstemmen met de elektrische installatie (zie het
typeplaatje).

Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse | en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

In de installatie dient een scheidingsschakelaar met een
contactopening van minstens 3mm voorhanden te zijn, of het
apparaat wordt via een geaarde stekker aangesloten. Deze dient
ook na de inbouw toegankelijk te zijn.

We raden aan om ca. 70 cm boven de vloer achter het apparaat
een geaard stopcontact reglementair te installeren.

Het aanleggen van een contactdoos mag alleen door een erkend
vakman, met inachtneming van de geldende voorschriften, worden
uitgevoerd.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten.

Aansluitkabel niet knikken, inklemmen of op hete oppervlakken
leggen.



Het apparaat is conform het type X: als het aansluitsnoer van deze
machine beschadigd raakt, dient dit te worden vervangen door een
speciaal snoer dat verkrijgbaar is bij de fabrikant of zijn
servicedienst.

Het apparaat inbouwen
1. De apparaatbedekking VD 200 020 (als speciale accessoire
apart verkrijgbaar) voor de inbouw aan het apparat bevestigen.

2. Als er geen apparaatbedekking wordt gebruikt, de openingen
aan de achterkant van het apparaat met de meegeleverde
afdekkappen sluiten.

3. Het apparaat gelijkmatig inbrengen in de uitsparing. Van boven
stevig in de uitsparing drukken.

Aanwijzing: Het apparaat moet stevig in de uitsparing zitten en
mag niet verschuiven (bijv. tijdens het reinigen). Wanneer de
breedte van de uitsparing tegen de bovenste tolerantiegrens
aanzit, zo nodig aan de zijkant van de uitsparing lijsten
bevestigen.

4. Apparaat met de 4 meegeleverde klemmen aan de voor- en
achterkant van onderen bevestigen.

Het apparaat uitbouwen

Haal de spanning van het apparaat. Druk het apparaat er van
onderen af uit.

Attentie!

Beschadiging van het apparaat! Het apparaat niet vanaf de
bovenkant eruit wrikken.

Viktige merknader

Les denne bruksanvisningen ngye, og ta vare pa den for senere
bruk. Sikker bruk kan bare garanteres dersom monteringen skjer
pa fagmessig mate i samsvar med denne monteringsveiledningen.
Installateren er ansvarlig for at apparatet fungerer som det skal pa
oppstillingsstedet.

A\ Fare for skade!

Deler som er tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.
Bruk vernehansker under installasjon av apparatet.

Apparatet mé bare kobles til av godkjente fagfolk.

For alle arbeider ma stromtilfgrselen brytes.

Veer for installasjon oppmerksom pa de aktuelle byggeforskriftene
og forskriftene til den lokale stramforsyningen.

Det ma bygges inn i en innbyggingsmodul i henhold til skissen.
Veggen bak apparatet ma veere av ikke-brennbare materialer.

Dette apparatet er ikke laget for bruk med eksternt tidsur eller
ekstern fjernkontroll.

Installasjonstilbehor

VD 200 020 Apparatdeksel, svart

VV 200 010 Kombilist i rustfritt stal, for kombinasjon med
flere Vario 200-apparater

VV 200 020 Kombilist, svart, for kombinasjon med flere

Vario 200-apparater

Benytt utstyret bare som angitt. Produsenten er ikke ansvarlig hvis
utstyret benyttes pa feil mate.

Forberede kjokkenmgbler

Kjokkenmgblene ma veere temperaturbestandige opptil 90°C.
Kjgkkenmablene ma veere tilstrekkelig stabile ogsa etter at
utskjaeringen er utfart.

Lag en utskjaering i benkeplaten for et eller flere Vario-apparater
ifglge innbyggingsskissen. Vinkelen mellom snittflaten og
arbeidsbenken ma vaere 90°.

Fjern tresponene etter utskjeeringsarbeider. Snittflatene forsegles
varmebestandig.

Overhold en minsteavstand mellom apparatets underside og
mgbeldelene pa 10 mm.

Bergringsvernet ma veere garantert ved innbyggingen. Hvis det er
mulig & bergre undersiden av apparatet etter innbyggingen, méa
det monteres en mellombunn som bare kan tas av ved hjelp av
verktgy. Overhold en minsteavstand mellom mellombunnen og
apparatets underside pa 10 mm.

Ved installasjon av flere Vario-apparater: Ta hensyn til
plassbehovet for kombilisten VV 200 010 / 020 mellom
apparatene. Apparatene kan ogsa installeres i enkeltutskjeeringer.

Da ma det vaere en minsteavstand pa 40 mm mellom apparatene.

Elektrisk tilkobling

For apparatet kobles til, m& el-installasjonen i huset kontrolleres.
Sarg for at det er en egnet sikring i el-installasjonen i huset.
Apparatets spenning og frekvens ma veere i samsvar med el-
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse | og ma bare
kobles til en jordet stikkontakt.

Installasjonen ma tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning p& minst 3 mm, eller apparatet ma tilkobles via
stopsel og jordet stikkontakt. Denne ma veere tilgjengelig etter
innbyggingen.

Vi anbefaler at det installeres en jordet stikkontakt bak apparat,
ca. 70 cm over gulvet.

Oppsetting av stikkontakt skal bare utfgres av en autorisert
elektriker og iht. gjeldende forskrifter.

Apparatet skal bare kobles til med den medfelgende
tilkoblingsledningen.

Det ma ikke veere knekk pa tilkoblingsledningen, og den ma ikke
komme i klem eller legges inntil varme flater.

Apparatet tilsvarer type X: Dersom det oppstar skader pa
ledningen til apparatet, ma den skiftes ut med en egen
tilkoblingsledning som kan bestilles fra produsenten eller dennes
kundeservice.

Montere apparatet

1. Fest apparatdekselet VD 200 020 (fas separat som
spesialtilbehgar) pa apparatet far installasjonen.

2. Dersom det ikke skal brukes apparatdeksel, lukker du dpningene
pa baksiden av apparatet med de vedlagte hettene.

3. Sett apparatet jevnt inn i utskjeeringen. Trykk det fast ned i
utskjeeringen ovenfra.

Merk: Apparatet ma sitte ordentlig i utskjeeringen og ma ikke
kunne forskyves (f.eks. ved rengjering). Fest om ngdvendig lister
langs siden av utskjeeringen dersom bredden nér gvre
toleransegrense.

4. Fest apparatet nedenfra pa forsiden og baksiden med de
4 vedlagte klemmene.

Demontere apparatet
Gjore apparatet stramlgst. Trykk apparatet ut nedenfra.

Obs!
Skader pa apparatet! Loft ikke ut apparatet ovenfra.

Wazne wskazowki

Nalezy uwaznie przeczytac i zachowac instrukcje obstugi.
Wytacznie prawidtowy montaz wykonany zgodnie z instrukcjg
montazu gwarantuje bezpieczenstwo uzytkowania. Instalator
odpowiedzialny jest za prawidtowe dziatanie urzadzenia w miejscu
montazu.

A\ Niebezpieczenstwo zranienia!

Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu, mogg miec¢ ostre
krawedzie. Zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.
Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami.

Przed preprowadzeniem prac wytaczy¢ doptyw pradu.

Podczas instalacji nalezy zwrdci¢ uwage na obecnie obowigzujgce
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy energii
elektrycznej.

Nalezy ja zamontowac¢ w meblu kuchennym zgodnie ze
schematem montazowym. Sciana za urzadzeniem musi by¢
wykonana z materiatéw niepalnych.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do pracy z zewnegtrznym
zegarem sterujacym lub zewnetrznym urzadzeniem zdalnego
sterowania.

Akcesoria instalacyjne

VD 200 020 pokrywa urzadzenia, czarna

VV 200 010 listwa tgczaca, stal nierdzewna, do potaczenia
z kolejnymi urzadzeniami Vario 200

VV 200 020 listwa tgczaca, czarna, do potaczenia z

kolejnymi urzgdzeniami Vario 200

Uzywac wytacznie w podany sposéb. Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za niewtasciwe uzycie akcesoriow.



Przygotowanie mebla do zabudowy

Mebel przeznaczony od zabudowy musi by¢ odporny na dziatanie
temperatur do 90 °C. Nalezy zapewnic¢ stabilno$¢ mebla réwniez
po wykonaniu otworu.

Wykonaé wykrdj w blacie roboczym na jedno lub wiecej
urzadzenie Vario zgodnie z planem zabudowy. Kat pomiedzy
powierzchnig ciecia i blatem roboczym musi wynosi¢ 90°.

Po wycieciu otworu nalezy usung¢ widry. Powierzchnie wykroju
nalezy zamkng¢ w sposob odporny na dziatanie wysokich
temperatur.

Zwrdci¢ uwage, aby minimalny odstep pomiedzy podstawg
urzadzenia i elementami mebli wynidst przynajmniej 10 mm.
Zabudowa musi zapewni¢ ochrone przed dotykaniem. Jezeli po
wbudowaniu podstawe urzadzenia mozna dotkna¢, nalezy za
pomoca narzedzi zamontowaé wyjmowane dno posrednie.
Zwrécié¢ uwage, aby minimalny odstep pomiedzy podstawg
urzadzenia i elementami mebli wyniost przynajmniej 10 mm.
Przy montazu wiekszej ilosci urzadzen Vario: pomiedzy
urzadzeniami nalezy uwzglednié miejsce na listwe taczaca

VV 200 010 / 020. Urzgdzenia mozna réwniez zamontowacé w
osobnych wycieciach, uwzgledniajgc minimalny odstep migdzy
urzadzeniami rowny 40 mm.

Podtaczanie do sieci elektrycznej

Przed podtgczeniem urzadzenia sprawdzi¢ domowg instalacje
elektryczng. Zwrdéci¢ uwage na odpowiednie bezpieczniki w
domowej instalacji elekirycznej. Napiecie i czestotliwosc
urzadzenia musza by¢ zgodne z parametrami instalaciji
elekirycznej (patrz tabliczka znamionowa).

Urzgdzenie odpowiada klasie ochrony | i moze by¢ uzytkowane
wytgcznie, jesli jest podtagczone do przewodu uziemiajacego.

Do instalacji konieczny jest wielobiegunowy roztgcznik od sieci
elektrycznej z rozwarciem stykéw minimum 3mm, lub urzgdzenie
mozna podtgczy¢ za pomocg wtyczki z uziemieniem. Réwniez po
dokonaniu montazu musi sie ona znajdowa¢ w dostepnym
miejscu.

Zaleca si¢ instalacje gniazda wtykowego ze stykiem ochronnym
ok. 70 cm nad podtoga za urzgdzeniem.

Przetozenia gniazda w inne miejsce moze dokonac¢ wytgcznie
elektryk, uwzgledniajgc odpowiednie przepisy.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ do sieci wytacznie za pomocag
dostarczonego przewodu przytaczeniowego.

Nie zaginaé, nie zaciskac¢ ani nie ktas¢ przewodu
przytaczeniowego na gorgcych powierzchniach.

Urzadzenie odpowiada typowi X: w przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego nalezy go wymieni¢ na specjalny przewdd

przytagczeniowy dostepny u producenta lub w serwisie producenta.

Montaz urzadzenia

1. Pokrywe urzadzenia VD 200 020 (dostgpna osobno jako
wyposazenie dodatkowe) nalezy przymocowac do urzgdzenia
przed montazem.

2. Jesli nie jest uzywana zadna ostona, zabezpieczy¢ otwory z tytu
urzadzenia za pomocg dotgczonych zaslepek.

3. Urzadzenie réwnomiernie osadzi¢ w wycieciu. Mocno wcisng¢ w
wyciecie od gory.
Wskazowka: Urzadzenie musi by¢ stabilnie zamocowane w
wycieciu i nie moze sie przesuwac (np. podczas czyszczenia). W
przypadku szerokosci wyciecia zblizonej do gérnej granicy
tolerancji zamontowag, jesli to konieczne, listwy po bokach
wyciecia.

4.Przdd i tyt urzadzenia zamocowaé od spodu za pomoca
4 dotaczonych klamer.

Demontaz urzadzenia

Urzadzenie wytgczy¢ z zasilania elektrycznego. Plyte wycisng¢ od
dotu.

Uwaga!

Uszkodzenia urzgdzenia! Urzadzenia nie podwazac od gory.

Indicacoes importantes

Leia atentamente e guarde estas instrugdes. Apenas se a
montagem for realizada de forma tecnicamente correcta, em
conformidade com estas instru¢cdes de montagem, se pode
garantir a seguranga durante a utilizagao. O instalador é
responsavel pelo funcionamento correcto no local de instalagéo.

A\ Perigo de ferimentos!

As pegas que ficam acessiveis durante a montagem podem ter
arestas afiadas. Use luvas de protegéo.

O aparelho s6 pode ser ligado por um técnico autorizado.
Desligar a alimentagéo eléctrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

Para a instalacéo é obrigatdrio observar as normas de construgao
vigentes e as normas do fornecedor de electricidade local.

Este tem de ser montado no mével de cozinha de acordo com o
esbogo de encastramento. A parede por tras do aparelho tem de
ser constituida por material nao inflamavel.

Este aparelho nao foi previsto para ser utilizado com um
temporizador externo ou um telecomando externo.

Acessorios de instalacao

VD 200 020 Tampa do aparelho, preta

VV 200 010 Friso de unido, ago inoxidavel, para
combinagdo com outros aparelhos Vario 200

VV 200 020 Friso de unido, preto, para combinagdo com

outros aparelhos Vario 200

Utilize os acessdrios apenas de acordo com as instrugées. O
fabricante ndo se responsabiliza quando os acessorios séo
utilizados de forma incorrecta.

Preparar os moéveis de encastrar

O mdével de encastrar tem de ser resistente a temperaturas até
90 °C. Apds os trabalhos de recorte, tem de ficar assegurada a
estabilidade do mdvel de encastrar.

Efectuar o recorte no tampo de cozinha, para um ou mais
aparelhos Vario, de acordo com o diagrama de montagem. O
angulo da superficie de corte até ao tampo de cozinha tem de ser,
no minimo, de 90°.

Remover a serradura apds os trabalhos de corte. Selar as
superficies de corte de forma resistente ao calor.

Observar a distancia minima de 10 mm entre o lado inferior do
aparelho e pecas do mdvel.

A montagem tem de assegurar a protecgéo contra contacto. Se,
apds a montagem, for possivel tocar na parte inferior do aparelho,
€ necessario montar um fundo falso que apenas possa ser
removido com ferramenta. Observar a distancia minima de 10 mm
entre o fundo falso e o lado inferior do aparelho.

Ao montar varios aparelhos Vario: considere o espago
necessario para o friso de unido VV 200 010 / 020 entre os
aparelhos. Os aparelhos também podem ser instalados em nichos
individuais, mantendo uma distancia minima de 40 mm entre os
mesmos.

Ligacao elétrica

Antes de ligar o aparelho, verifique a instalagdo da casa. Garanta
uma protecao elétrica adequada da instalagao da casa. A tenséo
e a frequéncia do aparelho tém de coincidir com a instalagéo
elétrica (ver placa de caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo | e apenas pode ser
operado com ligacéo de condutor de protegéo.

Na instalagéo, tem de estar presente um seccionador omnipolar
com intervalo de abertura dos contactos de, pelo menos, 3 mm ou
o aparelho tem de ser ligado através de uma ficha com ligagéo a
terra. Esta tem de estar acessivel mesmo apds a montagem.
Recomendamos a instalagdo correta de uma tomada com ligagéo
a terra atras do aparelho, aprox. 70 cm acima do solo.

Uma tomada apenas pode ser instalada por um eletricista
qualificado, em conformidade com as normas aplicaveis.

O aparelho sé pode ser ligado com o cabo de ligagdo fornecido.
Nao dobre, entale, nem passe o cabo de ligagédo sobre superficies
quentes.

O aparelho corresponde ao tipo X: se o cabo de alimentagéao
deste aparelho sofrer algum dano, ele deve ser substituido por um
cabo de ligagédo especifico, disponivel junto do fabricante ou da
sua Assisténcia técnica.
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Montar o aparelho

1. Fixe a tampa do aparelho VD 200 020 (disponivel
separadamente como acessorio especial) no aparelho antes da
montagem.

2. Se néo for usada nenhuma cobertura do aparelho, as aberturas
na parte de tras do aparelho séo tapadas com as capas de
cobertura incluidas.

3.Coloque o aparelho no nicho de modo uniforme. Pressione
firmemente o aparelho para dentro do nicho, a partir de cima.

Nota: O aparelho tem de assentar bem no nicho e néo pode
deslocar-se (p. ex., durante a limpeza). Se a largura do nicho
estiver no limite superior da tolerancia, fixe, se necessario,
réguas na parte lateral do nicho.

4.Fixe o aparelho a partir de baixo, na parte frontal e traseira com
as 4 bragadeiras incluidas.

Desmontar o aparelho

Desligar o aparelho da alimentagé&o eléctrica. Pressionar o
aparelho pela parte inferior.

Atencao!
Danos no aparelho! Nao puxar o aparelho pela parte superior.

BaMHble ykazaHuA

BHMMaTenbHO NpounTaiTe AaHHYHO MHCTPYKLMIO U COXpaHUTe eé.
BesonacHocTb aKcnnyaTaumu rapaHTMpyeTcA TOSIbKO Mpy
KBanuouumnposaHHoi c6opke ¢ cobnioaeHnem AaHHON MHCTPYKLIMM MO
MOHTaXKy. 3a 6e3ynpeyHocTb GYHKLUMOHUPOBAHUA OTBETCTBEHHOCTb
HEeCE&T MOHTEp.

A\ OnacHocTb TpaBMUpOBaHHA!

Jetanu, oTKpbITbIE NPY MOHTaXKe, MOTyT BbITb OCTPbIMU. Mcnonbayiite
3aLLUUTHbIE MepYaTKu.

MoakntoyeHue npubéopa AOMKEH NPOU3BOANUTL TOMBKO
YNOSTHOMOYEHHbIW CreunanucT.

Mepea npoBeneHeM ntobbix padoTkl BeIKAOYATL Nofady
3MeKTPMYECKOro TOoKa.

Mpu MHCTaNNALMKM AOMKHEI COBNIOAATECA ASHCTBYIOLLME B HACTOALLEE
BpPEMA CTpouUTeNbHbIE MpaBuna v NPeAnUCaHnA PermoHanbHoro
NOCTaBLLMKA INEKTPOSHEPTUM.

Heo6xoa1Mo BCTPOUTL €€ B KyXOHHYO Mebeflb B COOTBETCTBUM C
yCTaHOBOYHbLIM YepTexxoM. CTeHa, HaxoAALLAACA HENocpPeACTBEHHO
3a npuéopoM, fomkHa BbITb U3 HEBOCTNAMEHAIOLLEroCcA MaTepuana.
HaHHbli npubop He npeAHasHayeH AnA padoTbl C BHELUHAM
BbIK/IFOYATENEM C 4ACOBLIM MEXaHU3MOM WU C BHELLHEN CUCTEMOMN
ZUCTAHLMOHHOIO yNpaBeHHA.

MpuHaaneHOCTU ANA UHCTaANNALUKU

VD 200 020 Kpbiwka npubopa, uépHan

VV 200 010 CoeavHuTenbHaA NaHernb, HepXKaBetoLwwan cTab,
ZNA KOMOUHUPOBAHWA C APYrMMK Npubopamm
Vario 200

VV 200 020 CoeavHuTenbHan naHesnb, YepHan, anA

KOMOWHMPOBaHWA C APYrMMK ycTpoiicTBamu Vario
200

MCI'IOJ'IbSyVITe NPUHaANEeXXHOCTU TOJIbKO B COOTBETCTBUKU C
BblllenpueeaeHHbIMAU YKa3aHUAMMU. MarotoBuTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb B Cly4yae HenpaBU/IbHOro UCNONb30BaHUA
I'IpMHaZI.J'Ie)'KHOCTeVI.

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

Me6enb BCTpaMBaH1A LoMXKHA BblAep)KuBaTh Temnepartypy 4o 90 °C.
CrabunbHocTb Mebenu BcTpauBaHWA AOMKHA COXPAHATLCA TakxKe
rnocrne BbINONHEHWA Beipe3a B padoyeit naHenu.

McnonHeHWe Beipesa ANA 0AHOMO UM HECKOMbKUX NPUGOPOB AOMKHO
COOTBETCTBOBATb YEPTEKY YCTAHOBKM. YToN Mexay NOBEpPXHOCTbLIO
cpesa 1 NN0CKOCTbI0 paBoyei NaHenu JoMKeH cocTaBnATb 90°.

[Mocne BbINONHEHMA Bblpe3a Hy»>XHO y6paTb CTPYXXKH. ﬂOBerHOCTM
Bblpesa cneayetT 3aaenatb XXapoCTOMKMM COCTaBOM.

Heobxoanmo cobntofate pacCcToAHUE OT HUXKHEH CTOPOHbI Npubopa
[0 yacTen mebenu, KOTopoe AOMKHO COCTaBNATb, KaK MUHUMYM,
10 Mm.

Mpu BcTpavBaHuun npubopa fomkHa BbiTb 06ecnevyeHa salumTa ot
npuKocHoBeHuA. Ecnu nocne BCTpanMBaHWA HWKHAA cTopoHa npubopa
ocTaeTcA ﬂOCTyﬂHOVI AnA NPUKOCHOBEHMUA, HGOéXOﬂMMO YCTaHOBUTb
MPOMEXXYTOUHOE AHWLLIE, KOTOPOE CHUMAETCA TOMBKO C MOMOLLIbIO
crneumanbHoro MHCTpymMeHTa. Heobxoanmo cobntoaatb pacctofHWe
MEXKAY NPOMEXYTOUHBIM MOJIOM M HUXKHEW CTOpOHo# npubopa,
KOTOPOEe LO/XHO COCTaBNATb, KaK MUHUMYM, 10 MM.

Mpu BCcTpanBaHMM HeCKONBKKUX NpUMBOPOB Vario: yunTbiBaiTe
ZOMNONHUTENBHYIO MNOoLaAb, 3aHUMAEMYH0 COEAUHUTENBHOW NaHeblo
VV 200 010/ 020 mexay npubopamu. [pubopbl Takxke MoryT BbiTb
YCTaHOBMEHbI B OTAENbHBIX Bbpe3ax npu COON0AeH!U MUHUMANBHOTO
paccToAHWUA Mexay HUMK 40 MM.

MoaxkntoueHne K aNeKTpoceTH

Mepea noakntoueHrem npubopa npoBepbTe AOMALLHIOW
3/1EKTPONPOBOAKY. Y6eauTeCh, YTO CUCTEMA 3aLLUTLl B BalleM AOME
paccuuTaHa Ha COOTBETCTBYIOLLME TOKW. HanpaxeHue 1 yactota
npubopa AOMKHbI COBMNAAATb C XapaKTEPUCTUKAMM SNIEKTPOCETH (CM.
TUMNOBYHO TaBNMNUUKY).

MpurBop cooTBETCTBYET KNaccy 3aluuThl |, MOSTOMY OH AOMKEH
3KCMyaTMpoBaTbCA TOMBKO C NOAKIIOYEHHBIM 3a3eMAAOLLNM
NPOBOAOM.

Mpu yctaHoBKe cneayeT NpeAyCMOTPETb CreunanbHbli BelkouaTenb
[NIA PasMbIKaHWA BCEX MOJSIIOCOB C PACCTOAHUEM MEXAY
Pa30OMKHYTLIMW KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM U NOAKMIoYMTL Nprbop
uepes BUIKY C 3a3eMSIAIOLLIMM KOHTaKTOM. [ocne yCTaHOBKM K Hemy
Z[OMKeEH BbITb AOCTYN.

Mbl pekoMeHAyeM Ha BbICOTe NMpUM. 70 CM HaA NOIOM HaANEXaLUMM
06pasom ycTaHOBUTL 3a NPMBOPOM PO3ETKY C 3a3eMNAOLLMM
KOHTaKTOM.

MoakntoyeHne Po3eTKM AOMKHO BbIMONHATLCA TOMBKO
KBaNMOULMPOBAHHLIM 3NIEKTPMKOM C COBMOAEHNEM
COOTBETCTBYOLLUMX MPEeAnUCaHNi.

Mpr6op MOXKHO NOAKNOUATL TONLKO MPU NMOMOLLM CETEBOrO NMPOBOAA,
BXOZALLEr0o B KOMMEKT NOCTaBKM.

He nonyckaitte nepernbanua, saliemneHusa U CONPUKOCHOBEHUA
CEeTeBOro NPoBoAa C ropAYUMU NOBEPXHOCTAMM.

Mpubop cooTBeTCTBYET TUMY X: B CNy4Yae NOBPEXAEHWUA CETEBOIO
nposoAa AaHHoro npubopa ero HeOOXOAUMO 3aMeHUTb CreLnanbHBIM
CETEBLIM MPOBOAOM, KOTOPbIA MOXHO NPUOBPECTU Yepes
U3roTOBMTENA U/ Ero CEPBUCHYIO CNYXOy.

BcTpauBaHue npubopa

1. Kpbiwky npnbopa VD 200 020 (MOXHO NproBpecTu OTAENLHO B
KayecTBe cneuuanbHOW NPUHAANEXHOCTH) NEPes yCTaHOBKOM
3aKpenuTe Ha npubope.

2.B cnyyae, ecnu He ByZeT UCNONb30BaTLCA KpbilLKa npudopa,
3aKpOKTE OTBEPCTUA Ha 3aAHEN CTeHKe npubopa BXOAALLMMM B
KOMIMEKT 3ar/yLKamH.

3. YcTaHoBHTE NpMOOP TOUHO HaZ BEIPE3OM M BCTaBbLTE €r0 0 yrnopa.
YKka3zaHue: Mprbop AomKeH BbiTb MNOTHO 3aKpennéH B Beipese. OH
JOJDKEH OCTaBaTbCA CTPOro HEMOABWIKHBIM (Hanpumep, npu

ouucTke). [AnAa obecneyeHna NIoTHOW NOCAAKM MO LUMPUHE Bbipesa
MOXXHO YCTaHOBUTbL BOKOBYHO MNaHKy.

4.Tpu noMoLUM 4 cKoB, BXOAALLMX B KOMIJIEKT NMOCTaBKH, 3aKpenuTe
np1bop CHU3Y Ha NepeaHen 1 3aaHel CTeHKe.

JemoHTax npubopa
OTkNIoUNTb NUTaHKWe npubopa. BuITonKHYyTb Npubop CHU3Y.
BHumaHue!

Mpubop MoxxeT BbiTh NoBpexaeH! 3anpeLuaeTca BbITaCKUBATb
np1bop CBepXy, UCMOMNb3YA pblyar.

Viktiga anvisningar

Las anvisningen noggrant och spara den! Saker anvandning
kréver att inbyggnaden &r utférd fackmaéssigt enligt
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar for att enheten
fungerar pa uppstéllningsplatsen.

A\ Risk for personskador!

Du kommer at delar vid montering som kan ha vassa kanter.
Anvéand alltid skyddshandskar.

Det ar bara behorig fackman som far ansluta enheten.

Bryt alltid stromitillférseln innan du genomfér arbeten av alla slag.

Vid installationen maste géllande byggnadsférordningar och det
lokala elférsérjningsféretagets féreskrifter foljas.

Den kraver stominbyggnad enligt inbyggnadsritningen.Véggen
bakom enheten maste vara av brandsakert material.

Enheten &r inte avsedd fér anvandning med extern timer eller
fjérrkontroll.

Installationstillbehor

VD 200 020 Skydd, svart

VV 200 010 Rostfri kopplingslist fér kombination av flera
Vario 200-enheter

VV 200 020 Svart kopplingslist fér kombination av flera

Vario 200-enheter

Anvand tillbehéret endast enligt anvisningarna. Tillverkaren béar
inget ansvar, om tillbehdret anvands pa fel satt.
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Forbereda inbyggnadsmaobeln

Inbyggnadsmaobeln maste tala temperaturer upp till 90° C.
Inbyggnadsmdbeln maste vara tillrackligt stabil &ven efter
utskarningsarbetena.

Skar ut en éppning fér en eller flera Vario-apparater i bankskivan
enligt inbyggnadsskissen. Snittytans vinkel mot bankskivan maste
vara 90°.

Ta bort spanen efter utskarningsarbetena. Férsegla snittytorna sa
att de &r bestandiga mot hetta.

Apparaternas undersida maste ha ett avstand pa minst 10 mm till
mdobeldelar.

Inbyggnaden ska utféras sa att berdringsskyddet ar sékerstallt.
Om apparatens undersida kan beréras efter inbyggnaden, maste
en mellanhylla monteras, som bara kan tas av med verktyg.
Avstandet fran mellanhyllan till apparatens undersida maste vara
minst 10 mm.

Inbyggnad av flera Vario-enheter: [Amna plats for kopplingslist
VV 200 010/020 mellan enheterna.Det gar aven att montera
enheterna separat med minimiavstand 40 mm mellan enheterna.

Elanslutning

Kontrollera avsékringarna innan du ansluter enheten.Kontrollera
att avsakringen racker till for installationen. Enhetens spanning
och frekvens méste matcha elinstallationen (se typskylten).
Enheten har skyddsklass | och ska ha jordad elanslutning.

Vid installation ska det finnas en allpolig brytare med brytavstand
pa minst 3 mm, annars maste du ansluta enheten till jordat uttag.
Det maste ga att komma at den &ven efter inbyggnad.

Vi rekommenderar att du installerar ett ratt jordat uttag bakom
enheten ca 70 cm 6ver golvet.

Det ar bara behérig elektriker som far satta in eluttag enligt
géllande foreskrifter.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden.

Se till sa att sladden inte blir vikt, kidmd eller dragen éver heta ytor.

Enheten &r av typ X: trasig sladd till enheten kraver byte med
specialsladd som gar att kdpa av av tillverkaren eller service.

Bygga in apparaten
1. Satt pa skydd VD 200 020 (gar att képa som separat
extratillbehér) pa enheten fore montering.

2.0m du inte anvander skydd pa enheten, satt igen dppningarna pa
enhetens baksida med de medfdljande técklocken.

3.Centrera enheten i urtaget. Tryck fast uppifran i urtaget.
Anvisning: Enheten maste sitta fast ordentligt i urtaget sa den

inte ruckar pa sig (t.ex. vid rengdring). Ar urtagsbredden vid évre
tolerans, satt sidlister i urtaget om det behdvs.

4. Fast enheten med de 4 medféljande klammorna underifran pa
fram- och baksidan.

Montera ur apparaten
Gor apparaten stromlds. Tryck ut apparaten underifran.

Obs!

Risk att apparaten skadas, om man férsdker att lirka ur apparaten
uppifran!

Onemli uyarilar

Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz ve saklayiniz. Ancak cihazin
montaji bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde, usulline uygun
olarak yapilmigsa cihazin kullaniminda glvenlik garantisi
verilmistir. Cihazin kuruldugu yerde kusursuz ¢alismasindan
montaji yapan Kisi sorumludur.

A\ Yaralanma tehlikesi!

Montaj esnasinda erisilebilen yapi pargalarin kenarlari keskin
olabilir. Koruyucu eldiven kullaniniz.

Cihazin baglantisini sadece egitimli bir uzman yapabilir.

Her tirlG calismalara baglamadan énce elektrik baglantisini kesin.
Kurulum icin yUrurlukte olan yapi yénetmelikleri ile bélgesel
elektrik tedarik sirketinin yonetmelikleri dikkate alinmalidir.

Bu bir mutfak mobilyasina montaj gizimine gére monte edilmelidir.
Cihazin arkasindaki duvar yanmaz bir malzemeden olugmalidir.
Bu cihaz, harici bir zaman ayarl salterle veya harici bir uzaktan
kumanda ile ¢calistiriimak tzere yapilmamistir.

Kurulum aksesuari

VD 200 020 Cihaz kapag, siyah

VV 200 010 Diger Vario 200 cihazlariyla kombinasyon igin
paslanmaz celikten birlestirme citasi

VV 200 020 Diger Vario 200 cihazlariyla kombinasyon igin

siyah birlestirme citasi

Aksesuari sadece belirtildigi gibi kullanin. Uretici, aksesuarin
yanlig kullanimi halinde sorumluluk tstlenmez.

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilya 90°C isiya kadar dayanikl olmalidir. Yuva agma
calismalari tamamlandiktan sonra da ankastre mobilya
saglamligini kaybetmemelidir.

Montaj semasina gdre bir veya birden fazla Vario cihaz igin
calisma tezgahinda yuvalari hazirlayin. Kesim ylizeyinin ¢alisma
tezgahina agisi 90° olmalidir.

Yuva agma ¢alismalari tamamlandiktan sonra talaslari temizleyin.
Kesim ylzeylerine I1siya dayanikl koruyucu tabaka uygulayin.
Cihazin alt tarafiyla mobilya arasinda en az 10 mm mesafe
birakmaya 6zen gdsterin.

Kontak arizalarina karsi koruma montajla saglanmalidir. Montaj
sonrasinda cihazin alt tarafiyla temas olasi ise, sadece aletle
cikarilabilir bir ara taban monte edilmelidir. Ara tabanin cihazin alt
tarafina mesafesinin en az 10 mm olmasina dikkat edin.

Birden fazla Vario cihazin montajinda: Cihazlarin arasindaki
VV 200 010 / 020 birlestirme citasini dikkate aliniz. Cihazlar
muinferit kesitlere de monte edilebilir bunun i¢in cihazlar arasinda
en az 40 mm bosluk birakiimahdir.

Elektrik baglantisi

Cihaz baglantisindan 6nce ev tesisati kontrol edilmelidir. Ev
tesisatinda uygun bir sigorta mevcut olmasina dikkat ediniz.
Cihazin gerilimi ve frekansinin elektrik tesisati ile értlismesi
zorunludur (Bkz. Tip plakasi).

Cihaz koruma sinifi I'e aittir ve sadece koruyucu topraklama
kablosu baglantisi ile ¢alistirilabilir.

Montaj sirasinda en az 3 mm temas agikligi olan tim kutuplara
uygun bir ayirici salterin mevcut olmasi gerekmektedir veya cihaz
topraklama fisi ile baglanmis olmalidir. Bu parga, montaj
sonrasinda da erisilebilir olmalidir.

Cihazin arkasinda zeminden yakl. 70 cm yukarida bir topraklama
prizinin kurallara uygun sekilde baglanmasini tavsiye ediyoruz.
Priz sadece bir elektrisyen tarafindan ilgili talimatlar dikkate
alinarak désenmelidir.

Cihaz sadece birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmahdir.

Baglanti kablosunu katlamayiniz, sikistirmayiniz veya sicak
yuzeylere désemeyiniz.

Cihaz Tip X'e uygun: Bu cihazin sebeke baglanti kablosu hasar
g6rurse, bu kablo Ureticiden veya musteri hizmetlerimizden temin
edebileceginiz 6zel bir baglanti kablosuyla degistiriimelidir.

Cihazin montaji
1.Ozel aksesuar olarak da ayrica temin edilebilen cihaz kapagi VD
200 020, montaj 6ncesinde cihaza sabitlenmelidir.

2.Cihaz kapagi kullaniimiyorsa, cihazin arkasindaki agikliklari
birlikte teslim edilen muhafaza kapaklariyla kapatiniz.

3. Cihazi kesite simetrik bigcimde yerlestiriniz. Yukaridan sikica
kesitin igine dogru bastiriniz.

Bilgi: Cihaz kesitin igine sikica oturmalidir ve asla kaymamalidir
(6rn. temizleme sirasinda). Kesit genisligi eger Ust tolerans
sinirinda ise gerekli gérildiginde gitalar kesitin yanlarina
sabitlenmelidir.

4.Cihaz birlikte verilen 4 kiskagla 6n ve arka tarafa alttan
sabitleyiniz.

Cihazin demontaji

Cihazin elektrik baglantisini kesin. Cihazi alttan disari bastirin.

Dikkat!

Cihazda hasar tehlikesi! Cihazi Ustten zorlayarak ¢ikarmaya
kalkismayin.
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	VP 230 120
	Wichtige Hinweise
	: Verletzungsgefahr!

	Installationszubehör
	Einbaumöbel vorbereiten
	Elektrischer Anschluss
	Gerät einbauen
	1. Die Geräteabdeckung VD 200 020 (als Sonderzubehör separat erhältlich) vor dem Einbau am Gerät befestigen.
	2. Falls keine Geräteabdeckung verwendet wird die Öffnungen an der Geräterückseite mit den beiliegenden Abdeckkappen verschließen.
	3. Gerät gleichmäßig in den Ausschnitt einsetzen. Von oben fest in den Ausschnitt drücken.
	Hinweis
	4. Gerät mit den 4 beiliegenden Klammern an der Vorder- und Rückseite von unten befestigen.


	Gerät ausbauen
	Achtung!
	Important notes
	: Risk of injury!


	Installation accessories
	Preparing the furniture
	Electrical connection
	Fitting the appliance
	1. Secure the appliance cover VD 200 020 (special accessory to be ordered separately) on the appliance before installation.
	2. If the appliance is not being covered, seal the openings on the back of the appliance using the cover caps supplied.
	3. Insert the appliance evenly into the cut-out. Push it down firmly into the cut-out.
	Note
	4. Secure the appliance from below using the four enclosed brackets at the front and back.


	Removing the appliance
	Caution!
	Důležitá upozornění
	: Nebezpečí poranění!


	Příslušenství k instalaci
	Příprava vestavného nábytku
	Připojení k elektrické síti
	Montáž přístroje
	1. Před vestavbou upevněte na spotřebič kryt spotřebiče VD 200 020 (lze obdržet samostatně jako zvláštní příslušenství).
	2. Pokud nepoužíváte na spotřebič žádný kryt, tak zakryjte otvory na zadní straně spotřebiče pomocí přiložených krytek.
	3. Zasaďte spotřebič rovnoměrně do výřezu. Zatlačte ho seshora pevně do výřezu.
	Upozornění
	4. Zařízení připevněte zespodu 4 přiloženými svorkami na přední a zadní straně.


	Demontáž přístroje
	Pozor!
	× Monteringsvejledning
	Vigtigt
	: Fare for tilskadekomst!



	Installationstilbehør
	Forberede køkkenelementet
	Elektrisk tilslutning
	Indbygge apparatet
	1. Fastgør apparatafdækning VD 200 020 (fås separat som ekstra tilbehør) til apparatet inden indbygningen.
	2. Hvis der ikke anvendes en afdækning af apparatet, skal åbningerne på apparatets bagside lukkes med de vedlagte afdækningskapper.
	3. Placer apparatet centralt i udskæringen. Tryk det fast ned på plads i udskæringen oppefra.
	Bemærk
	4. Fastgør apparatet nedefra med de 4 medfølgende klemmer på for- og bagside.


	Demontere apparatet
	Pas på!
	Σημαντικές υποδείξεις
	: Κίνδυνος τραυματισμού!


	Εξαρτήματα εγκατάστασης
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Στερεώστε το κάλυμμα συσκευής VD 200 020 (διατίθεται ξεχωριστά ως ειδικό εξάρτημα) πριν την τοποθέτηση στη συσκυευή.
	2. Εάν δε χρησιμοποιήσετε κανένα κάλυμμα συσκευής, κλείστε τα ανοίγματα στην πίσω πλευρά της συσκευής με τα συνημμένα κλαπέτα κάλυψης.
	3. Τοποθετήστε τη συσκευή ομοιόμορφα στο άνοιγμα. Πιέστε την από επάνω δυνατά μέσα στο άνοιγμα.
	Υπόδειξη
	4. Στερεώστε τη συσκευή από κάτω με τα 4 συνημμένα κλιπ στην μπροστινή και πίσω πλευρά.


	Αφαίρεση της συσκευής
	Προσοχή!
	Consejos y advertencias
	: ¡Peligro de lesiones!


	Accesorio de instalación
	Preparar los muebles de empotrar
	Conexión eléctrica
	Instalar el aparato
	1. Fijar la tapa del aparato VD 200 020 antes de la instalación (disponible por separado como accesorio especial).
	2. Si no se utiliza tapa del aparato, cerrar las aberturas de la parte posterior del aparato con las tapas suministradas.
	3. Introducir el aparato alineado en el hueco. Presionar firmemente en el hueco desde arriba.
	Nota
	4. Fijar el aparato desde abajo usando las cuatro grapas suministradas hacia adelante y hacia atrás.


	Desmontar el aparato
	¡Atención!
	Ý Asennusohje
	Tärkeitä ohjeita
	: Loukkaantumisvaara!



	Asennustarvikkeet
	Kaapistoihin tehtävät muutostyöt
	Sähköliitäntä
	Kaapistoon asentaminen
	1. Kiinnitä laitekansi VD 200 020 (saatavissa erikseen lisävarusteena) laitteeseen ennen asennusta.
	2. Jos käytössä ei ole laitekantta, sulje laitteen takasivulla olevat aukot mukana toimitetuilla suojatulpilla.
	3. Aseta laite keskelle aukkoa. Paina ylhäältä päin tiiviisti aukkoon.
	Huomautus
	4. Kiinnitä laite mukana toimitetulla 4 kiinnikkeellä etu- ja takasivulta alhaalta.


	Laitteen purkaminen kaapistosta
	Huomio!
	Recommandations importantes
	: Risque de blessure !


	Accessoires pour l'installation
	Préparation des meubles
	Raccordement électrique
	Pose de l'appareil
	1. Fixez le couvercle VD 200 020 (disponible séparément en tant qu'accessoire en option) avant de monter l'appareil.
	2. Si aucun couvercle n'est utilisé, obturez les orifices sur l'arrière de l'appareil avec les chapeaux de protection fournis.
	3. Introduisez l'appareil de manière uniforme dans la découpe. Appuyez fermement du haut vers le bas dans la découpe.
	Remarque
	4. Fixez l'appareil par le bas avec les 4 pinces fournies à l'avant et à l'arrière de l'appareil.


	Dépose de l'appareil
	Attention !
	Avvertenze importanti
	: Pericolo di lesioni!


	Accessori per l'installazione
	Preparare i mobili da incasso
	Collegamento elettrico
	Installare l'apparecchio
	1. Prima del montaggio fissare sull'apparecchio la relativa copertura VD 200 020 (disponibile separatamente come accessorio speciale).
	2. Se non viene utilizzato alcun coperchio dell'apparecchio, chiudere le aperture nella parte posteriore con i cappucci di copertura acclusi.
	3. Inserire l'apparecchio in modo bilanciato nell'apertura. Premerlo dall'alto affinché si inserisca saldamente nell'apertura.
	Avvertenza
	4. Fissare l'apparecchio sulla parte anteriore e posteriore con i 4 ganci forniti in dotazione.


	Smontare l'apparecchio
	Attenzione!
	é Installatievoorschrift
	Belangrijke aanwijzingen
	: Risico van letsel!



	Installatietoebehoren
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Elektrische aansluiting
	Het apparaat inbouwen
	1. De apparaatbedekking VD 200 020 (als speciale accessoire apart verkrijgbaar) voor de inbouw aan het apparat bevestigen.
	2. Als er geen apparaatbedekking wordt gebruikt, de openingen aan de achterkant van het apparaat met de meegeleverde afdekkappen sluiten.
	3. Het apparaat gelijkmatig inbrengen in de uitsparing. Van boven stevig in de uitsparing drukken.
	Aanwijzing
	4. Apparaat met de 4 meegeleverde klemmen aan de voor- en achterkant van onderen bevestigen.


	Het apparaat uitbouwen
	Attentie!
	Viktige merknader
	: Fare for skade!


	Installasjonstilbehør
	Forberede kjøkkenmøbler
	Elektrisk tilkobling
	Montere apparatet
	1. Fest apparatdekselet VD 200 020 (fås separat som spesialtilbehør) på apparatet før installasjonen.
	2. Dersom det ikke skal brukes apparatdeksel, lukker du åpningene på baksiden av apparatet med de vedlagte hettene.
	3. Sett apparatet jevnt inn i utskjæringen. Trykk det fast ned i utskjæringen ovenfra.
	Merk
	4. Fest apparatet nedenfra på forsiden og baksiden med de 4 vedlagte klemmene.


	Demontere apparatet
	Obs!
	Ważne wskazówki
	: Niebezpieczeństwo zranienia!


	Akcesoria instalacyjne
	Przygotowanie mebla do zabudowy
	Podłączanie do sieci elektrycznej
	Montaż urządzenia
	1. Pokrywę urządzenia VD 200 020 (dostępna osobno jako wyposażenie dodatkowe) należy przymocować do urządzenia przed montażem.
	2. Jeśli nie jest używana żadna osłona, zabezpieczyć otwory z tyłu urządzenia za pomocą dołączonych zaślepek.
	3. Urządzenie równomiernie osadzić w wycięciu. Mocno wcisnąć w wycięcie od góry.
	Wskazówka
	4. Przód i tył urządzenia zamocować od spodu za pomocą 4 dołączonych klamer.


	Demontaż urządzenia
	Uwaga!
	ì Instruções de montagem
	Indicações importantes
	: Perigo de ferimentos!



	Acessórios de instalação
	Preparar os móveis de encastrar
	Ligação elétrica
	Montar o aparelho
	1. Fixe a tampa do aparelho VD 200 020 (disponível separadamente como acessório especial) no aparelho antes da montagem.
	2. Se não for usada nenhuma cobertura do aparelho, as aberturas na parte de trás do aparelho são tapadas com as capas de cobertura incluídas.
	3. Coloque o aparelho no nicho de modo uniforme. Pressione firmemente o aparelho para dentro do nicho, a partir de cima.
	Nota
	4. Fixe o aparelho a partir de baixo, na parte frontal e traseira com as 4 braçadeiras incluídas.


	Desmontar o aparelho
	Atenção!
	Важные указания
	: Опасность травмирования!


	Принадлежности для инсталляции
	Подготовка мебели встраивания
	Подключение к электросети
	Встраивание прибора
	1. Крышку прибора VD 200 020 (можно приобрести отдельно в качестве специальной принадлежности) перед установкой закрепите на приборе.
	2. В случае, если не будет использоваться крышка прибора, закройте отверстия на задней стенке прибора входящими в комплект заглушками.
	3. Установите прибор точно над вырезом и вставьте его до упора.
	Указание
	4. При помощи 4 скоб, входящих в комплект поставки, закрепите прибор снизу на передней и задней стенке.


	Демонтаж прибора
	Внимание!
	Viktiga anvisningar
	: Risk för personskador!


	Installationstillbehör
	Förbereda inbyggnadsmöbeln
	Elanslutning
	Bygga in apparaten
	1. Sätt på skydd VD 200 020 (går att köpa som separat extratillbehör) på enheten före montering.
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